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Bapuanr 1

1.

2,

Brruucau: 8,45 + (346 — 83,6) : 12,8.

Beruucan IIomanbk NIPpAMOYrOJbHHKA, €CJIM €ero IIHpHHa
1,9 am, a gauHa BABOe GoJibIle.

Katep men 3 4 mpoTruB TedeHHs PpeKM M 2 U TIO TeUYeHHIO.
Kakoil nyTs npommes xKaTep 3a aTé b U, ecad cobcTBeHHaR
cropocTs karepa 18,6 KM/4Y, a CKOPOCTb TeYEHHUS pPeKU
1,3 km/u?

Haueptu Ttpeyroasauxk MNQ, B xoropoM yroad MNQ paBeH
75°.

B kJaacce 30 yueHuroB. OleHKY «5» Ha 9K3aMeHe MOTYYHIN
30% yuyeHnKOB. CKOJBKO YUEHUKOB IIOJYYHMJIU HA DK3aMeHe
naTepru?
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Bapnaur 2

1.
2.

Beruncan: 6,35 + (359 — 63,8) : 14,4,

Jiuna mpamoyrosabHuka 12,6 cM, a mupHHA BTpOe MEHBIIe.
Haiiau niomaas sTOTO MPAMOYTOJBHUKA.

CobecTBeHHAs CKOPOCTh MOTOpPHOM Jogku 6,7 kM/4. CropocTs
TeyeHMA peku 1,2 km/4. Jlogka Lina 2 4 OPOTUB TeUEHHA U
2 v no Teuenuro pexn. Kakoil myTs npolna MOTOpPHAas JOAKa
3a atu 4 u?

Hauepru Ttpeyrosbuux BDS, B koropom yroa BSD pasen
110°.

Ilnomans nosas 120 ra. Tpaxropucr Bemaxan T70% mons.
CKOJIBKO FeKTapoB 3eMJIM BCIaxaji TPaKkTopucr?




